

创新传承 再放光明

## 上海灯具城举行试营业典礼

■ 明快

2013年6月28日,上海现代照明生产性服务业功能区试运营仪式在上海灯具城盛大举行。上海明凯集团副董事长兼总裁陆泽明、上海明凯集团党委书记史明光、上海灯具城董事长韩宗淮、照明快车网总经理徐贤晓等众多嘉宾、领导、商铺代表、消费者参加了仪式。在典礼现场飞利浦、GE等众多知名照明品牌进行了大型品牌宣传活动。

上海灯具城是有着十七年发展历史的专业市场,也是上海最早成立的灯具市场,载誉无数,是灯具专业市场中首家荣获“上海市服务诚信先进单位”的企业,连续4年获得“上海市文明市场”称号。“家家户户都买灯,买灯就到上海灯具城”的广告语深入千家万户。

上海灯具城董事长韩宗淮在仪式上发表讲话称:“上海灯具城为了更好地参与照明产业新一轮的发展,在中国广厦控股集团有限公司所属上海明凯投资(集团)有限公司的支持下,投入巨资对原有的市场进行了彻底的改造。上海灯具城以中国首个现代照明生产性服务业功能区全新定位,以现代服务业理念为引导,战略性新兴产业为引领,以平台型经济为主要架构,摒弃传统市场物业管理模式,创造性地集合十大功能平台,为产业功能



● 试营业典礼上,上海灯具城董事长韩宗淮发表讲话。

集聚、产业链各环节融合搭建服务型平台。‘十大功能性服务平台’是上海灯具城建设功能区的核心内容,也是聚焦行业、服务行业、发展行业的关键功能。”

上海灯具城总投资逾12亿元、总面积7.5万平方米,由18层办公用主楼和商展裙

楼(附地下两层)组成。上海灯具城总体布局为三大功能区块,第一区块为B1-4层的商业区,将通过引进国际和国内一线照明品牌和优质厂商、经销商入驻,打造成为顶级照明产品集散地。其中LED等节能环保型产品和新颖高品质的产品将成为亮点。第二区块为

5层的会展区,将通过举办各类展览、展示、讲座、论坛等,形成行业技术、产品、趋势等信息的交流中心。第三区块为6-18层的办公区,将通过逐步引入有潜力的采购和商务客户、研发设计单位、权威检测机构、知识产权交易机构、金融服务机构、消费者维权机构、人才服务机构、咨询机构、行业协会等企业和机构,实现照明产业链各环节的聚焦以及对其所提供的各类增值服务功能。

上海灯具城是国内顶级照明产品集散地,汇聚包括飞利浦、欧司朗、GE、松下、NEC、西门子、雷士照明、欧普照明、明凯照明等在内的众多国内外一流照明品牌。

上海市经济和信息化委员会已向上海灯具城颁发了“上海市生产性服务业功能区”的铭牌。虹口区也批准上海灯具城建设成为区级科技园区。通过清晰的战略定位、明确的发展规划、合理的功能布局、有效的平台互动、完善的配套服务,上海灯具城将成为引领照明企业转型升级的新标杆。

据悉,上海灯具城7月28日将正式开业,届时,上海市经济和信息化委员会、虹口区委区政府、中国照明协会、上海照明电器行业协会等相关职能部门及一线照明品牌企业将会一一到场庆贺,全国首家现代照明生产性服务业功能区也将正式落成开业。

## 外迁在即 福州建材市场首个承接项目“露面”

■ 房新

据福州市“十二五”规划显示,该市市区内的大型商贸批发市场将于2015年底前全部迁出三环。而在今年底前,市区仅剩建材类专业市场尚未外迁。随着搬迁“大限”将至,建材市场搬往何处,数千家建材商户何去何从?业内人士对此无不忧心忡忡。

近日,经过有关部门牵头组织,福州首个超大型建材市场外迁承接项目——海峡国际家居建材城终于面世。据悉,该项目选址西三环永丰互通口,建设规模多达近80万平方米。业内人士表示,凭借优越的交通区位、庞大的规模集群以及完善的综合配套,该项目的投入使用,必将带动福州建材流通业的升级换代。

老城区改造步伐提速  
专业市场纷纷“出城”

记者近日从福州市商贸局获悉,为加速福州市老城区改造步伐,今年,福州市区的西营里农贸市场和花鸟市场将择址外迁。至此,

的经营状态?都是所有商户最为关切的问题。

“建材专业市场对交通配套、仓储物流的要求是第一位的。市场一定要考虑今后的发展空间,如交通、物流、仓储等,这才能保证市场的可持续发展。”福建省建材行业协会一专家强调,“更为重要的是,目前福州的建材流通行业不仅仅面对批发渠道客户,还有大量的零售客户。因此,选址不能远离市区,必须方便客户频繁地选择、询价。最好是在三环沿线,毗邻福州几个大的新城组团,这样既能满足对外围地区的辐射需求,又能方便市区零售客户的购物。”

正是基于此,前段时间有纳入考虑范畴的闽侯南通片区,也因其区域不成熟、远离主城区,导致建材商户抗性极大,而渐渐淡出外迁规划的考量范畴。

榕首个超大型建材市场  
外迁承接项目落定

经过相关部门的牵头,福州首个超大型建材市场外迁承接项目已经落定。该项目命名为海峡国际家居建材城,选址西三环永丰互通口。

互通口(淮安大桥北桥头),占地近480亩,建设规模将达到福建前所未有的80万平方米。

海峡国际家居建材城位于福州鼓楼西,大福州的西部门户,不仅毗邻主城区,选址更在20分钟车程内,金山、上街团、荆溪新城、鼓楼西、新店以及贵安等6个新城片区的核心位置,片区内向莆铁路、绕城高速公路(三环路)、京台高速福州段汇聚于此,将为未来福州主要的装修客户群的建材采购提供极大的便利。

据该项目负责人介绍,海峡国际家居建材城将被建成福建首座全业态、一站式的超大型现代化建材采购集群,规划除了超过60万平方米的全业态建材展销中心,还有现代化的SOHO、写字楼、酒店、餐饮、湖滨休闲中心以及3000个车位超大型停车空间。值得注意的是,海峡国际家居建材城所处的杜坞片区,作为福州的三大物流中心之一,铁路、公路等条件十分优越,物流、仓储等配套十分完备,是该项目足以成为福州市重点项目、市区建材市场外迁承接地的重要基础。

吹响“二次出发”号角  
浙江永康确定  
五金城四期首期用地800亩

■ 李冰峰

日前,浙江省永康市政府召开了中国科技五金城四期市场项目选址专题会议,确定安排四期市场首期用地800亩,做大做强新市场,将其打造成为立足永武缙产业集群、服务浙中地区制造业发展、辐射全省乃至全国的现代化综合性生产资料交易市场。

据金华日报报道,中国科技五金城是浙江省重点市场,是永康现代服务业的核心和基础,建成于上世纪90年代初,有营业店铺3436间,年成交额达470亿元。囿于市场规模不大、高端服务不足、产业结构不紧、服务功能不强,五金城市场难以满足永康五金产业集群发展的需求,特别是生产资料市场与庞大的永武缙五金产业集群不相配套,亟待转型升级,加快实现“二次腾飞”。

“要充分发挥永康五金雄厚的产业支撑优势,紧紧抓住当前有利时机,加快谋划建设中国科技五金城四期市场项目。”永康市委书记徐华水说,要与新型城镇化建设相融合,把该项目作为城市提升发展的综合体进行设计和实施,将其建成产城融合互促发展的典范和浙江省现代服务业集聚示范区。

面对新的发展形势,下一步应该怎么办?中国科技五金城集团掌门人李兴旺认为,改革自封没有出路,要实现新的跨越,关键在于创新驱动,深度融合五金产业集群,建设高效的现代服务业集聚示范区。

经过深入调研和多方论证,李兴旺提出了“一个目标”、“三个两”战略、“四个转变”的发展思路,吹响了“二次出发”的号角。

李兴旺解释,“一个目标”就是要实现上市。三个“两”战略是集团的中长期发展战略,将谋划现有市场改造提升项目和第四期市场建设项目两大项目,发展实体市场和网上市场两个市场,实行现有集团公司体制和第四期市场建设组建集团控股的股份有限公司体制两种体制;“四个转变”即由管理市场向经营市场转变,行政与企业交叉融合管理向现代企业制度运作转变,实体市场向实体市场与网上市场互通共荣转变,贸易经济向贸易市场与会展经济互动共进转变,全面提高集团公司的综合盈利能力和服务管理能力。

根据规划,新市场总投资100亿元,将建设成为一个与现代五金产业集群互促共进、与新型城镇化建设相融合的城市商贸综合体。首期市场主要建设集商品交易、电子商务集聚区、物流仓储、产业服务、其他配套等功能分区于一体的综合性生产资料市场,建成后将使中国科技五金城形成年交易额1500亿元以上的市场规模。

**金锚梯具**  
**标准保证安全**

- 民用梯+工业梯400余种
- 钢制、铝合金、玻璃钢、三种材质
- 材料通过国际检测机构SGS公司测试达标
- 符合欧洲EN131标准 符合美国ANSI标准 符合澳洲AS/NZS标准
- 出口全球92个国家
- 产品责任险由中国人民保险公司承保

天津市金锚集团有限公司  
诚征全国各地经销商

招商电话 022-86851699  
地址 天津市北辰区津围公路60号 邮编 300402 传真 022-26667113  
邮箱: tianjinjinmao@163.com 网址: www.tianjinjinmao.com

**TW-TCT**

广东省著名品牌  
中国五金工具十大新锐品牌

**臺灣精品TCT工具**  
**Taiwan Exquisite TCT Tools**

全国免费服务热线  
national wide free service hotline  
**400-882-0718**

**Taiwan Exquisite TCT Tools**  
广东(佛山)鹤鸣五金工具有限公司  
Guangdong(Foshan)Henming Metal Tools Co., Ltd.

台湾台北县泰山乡汉口街14号 TEL:886-2-29033488  
No.14 Hankou St., Taishan Village, Taipei County, Taiwan  
Tel:886-2-29033488

TCT工具大档销售中心  
佛山市南海区广佛(国际)五金城5座63-64号  
TEL:0757-81091768 FAX:0757-81091738

TCT TOOLS DALL SALES CENTER UNIT 63-64,BLOCK 5, GUANGFO (INTERNATIONAL)  
HARDWARE TOWN, NANHAI DISTRICT, FOSHAN  
TEL:0757-81091768 FAX:0757-81091738

佛山鹤鸣五金工具有限公司  
Foshan Henming Metal Tools Co., Ltd.  
WWW.TCTTOOLS.COM